TecT no reomeTpun 3a | nonyrogue, 8 Knacc
BapumaHnT 1
1.®durypa,KoTopas COCTOUT M3 YeTbIpex TOYeK 1 nocsiefoBaTesibHO
COeIMHSALWNX NX OTPE3KOB
a) YeTbIpexyrosibHUK
6) napannenorpamm
B) pomb

2. MapannenorpamMmm, y KOTOPOro BCe yribl NpsMble
a) pom6
0) NPSAMOYronNbHUK
B) YeTbIpexyroJsibHUK

3.0Tpe3kun, coeguHsaowme nobole oBe HecocegHME BEPLUNHbI
MHOIOYyroJibHMKa

a) buccekTpuchl

6) nyun

B) AvaroHanm

4.Y 3TOoN Urypbl AUuaroHanm nepecekarTcsa noag NPpsaMbIM yriom v
ABNAOTCA BUCCEKTPUCaMM ero yrios

a) pom6

0) NPSAMOYronbHUK

B) NapansenorpaMmm

5. Mapannenorpamm, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI
a) keagpaT
0) NpAMOYrofibHUNK
B) pom6

6. Yemy paBHa CyMMa YrjioB BbIMYKJIOro NATUYTrONIbHMKA
a) 360°
6) 540°
B) 720°

Z £ Z Z
7. Hamgnte A, B, Cpomba ABCD,ecim D
= 702, 4
a) 1109, 709, 11092 6) 1409, 709, 140¢ B) /
559, 702, 55¢ !f

8.Ha kneTyaTtom bymare c knetkamm pasmepom 1 cm * 1 c™m
n3obpaxkeHa Tpaneuuns (CM. puCyHoK). Hangunte ee niowansb B
KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.

a)10 ™M )28 M gy14 M

9. CtopoHa KkBapgpaTa pasHa 10 cM.Yemy
paBHa ero nJjowanb.

2 2 2
a)40 M 6) 100 M B) 20 ™

10 . B npsaMoyrosibHMKe o4Ha CTOpOHa paBHa 13, nepuMeTp paBeH 62.

HangnTe nnowanb NpsAMOYrosibHUKaA.
a) 186 6) 234 B)204

11. Hangnte naowanb napasasiesorpamMmma, n3obpa>KeHHOro Ha
pucyHke
a) 209 6)60 B)171

12. HanguTte naowaan TpeyrosibHUKOB, N306pakeHHbIX Ha PUCYHKe

1) a) 2150 2)a) 120
6) 1075 6) 225
B) 1290 B) 240

13. Hangunte nnowaan Tpaneumn, n3obpa>KeHHbIX Ha PUCYHKe

1) a) 120 2)a) 72
6) 360 6) 144
B) 180 B) 108

14. B TpeyrosibHUKe aBe CTOPOHbI paBHbl 10 n 8 cM. [laHHbIN
TpeyrosibHUK T NPSAMOYrOJIbHbIM, €C/IN TPeTbs CTOpOoHa byneT
paBHa

L) 164

6) 10 c™m
B) 6 CcM

~



"5" - 15-186

"4" - 11-146

"3" - 6-100
Bcero 18 6annos

TecT no reomeTpun 3a | nonyrogue, 8 Knacc
BapuaHT 2
1. Y aTon churypsbl NpoTUBOAEXALLNE CTOPOHbI PaBHHbI,
npoTMBONEXALLME YI/ibl PaBHbI
a) YeTbIpexyrosbHUK
6) napannenorpamm
B) KBagpaT

2. YeTblpexyrosbHUK, Y KOTOPOro ABe CTOPOHbI NapansesibHbl, a ABe
Apyrve CTOPOHbl He napansefbHbl

a) YeTbIPEeXYTrOJIbHUK

6) napannenorpamm

B) Tpaneuus

3. MpAMOYrosibHUK, Y KOTOPOIro BCe CTOPOHbI PaBHbI
a) kBagpaT
6) napannenorpamm
B) poMb

4. [1Be BepLUNHbI MHOIMOYyroJlbHMKA, NpUHagnexalne o4HOW CTOpoHe
a) CMeXHble
6) cocenHune
B)NpOTMBOJIEXaLune

5. Y aTon (hurypsl BCe yribl NpsiMble, AMaroHa I paBHbl, AnaroHanan
nepecekawTCsa No4 NPSMbIM YoM U ABASOTCA BuccekTpucamm ero
yrnaos

a) NPSAMOYrOJIbHUK

0) kBagpaT N

B) YeTblpexyrojibHUK N

6. YeMy paBHa CyMMa YrJiOB BbIMyKJIOr0O
LWeCTNYroNibHNKa Tar

a) 360°
6) 540°
B) 720°

y4 Z L
7.Hangnte M, N,
y4
ecam  C = 10069,
a) 809,100¢, 809
1009, 809, 1009

K pomba MNKC,

6) 1309, 1009, 130¢  B)

8.Ha kneT4yaTtom bymare c kneTtkamm pa3mMepomMm
1 cm > 1 cm n3obpakeHa Tpaneuns (CM. pucyHok). Hangute ee
nJjowanb B KBaZpaTHbIX CAaHTUMeTpax.

2 2 2
a)l2 6)10 M B)12,5 ™M
9. NepumeTp KBagpaTa paseH 40 cMm. HanguTe ero naowanb
a)40 M 6)100 M )20 M

10. B npaAamoyrosnbHUKe ogHa CTOpoHa paBHa 14, nepuMmeTp paBeH 54.
HanguTe nnowanb npsiMoyrojibHUKaA.

a) 560 6)182 B) 108

11. Hangnte nnowanb napannenorpamMmma, n3obpa>KeHHOro Ha

pPUCYyHKe

a)378 6)154 B) 297

12. Hangute naowanmn TpeyrosbHUKOB, N300pa>KeHHbIX Ha PUCYHKE

1) a)178.5 2) a)98

6) 357 6)336
B) 408 B)168

13. HangnTte nnowann Tpaneuuin, n3obpa>keHHbIX Ha PUCYHKe

1) a) 457 2) a) 144
6) 390 6) 184
B) 284 B) 212



13 1) B 1) 6
2)6 2) a
14. B TpeyronbHuKe ABe CTOPOHbI paBHbl 13 1 5 cM. laHHbIN 14 B 6
TpeyronbHUK BygeT NpsAMOYroJibHbIM, eC/iu TpeTbs CTOpoHa byaeT
paBHa 2 6anna 12(2), 13(2)
a) V194 oy
6) 12 cm
B) 13 cm
"5" - 15-186
"4" - 11-146
"3" - 6-106
Bcero 18 6annos
Bl B2
1 a 6
2 6 B
3 B 6
4 6 6
5 B 6
6 6 B
7 a a
3 B B
9 6 6
10 6 6
11 6 B
12 1) 6 1) a
2) a 2) B






